Заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске Архангельской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 01.09.2016 года

01.09.2016 года состоялось заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала:

представления заместителя начальника Управления информации по фактам склонения к совершению коррупционных правонарушений работников Управления. 


Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 11.06.2013 №137п (в действующей редакции). 

Рассматривались вопросы соблюдения работниками Управления ограничений, запретов и обязанностей в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции».


По итогам голосования Комиссия Управления ПФР приняла решение, что работники Управления требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов соблюдали.

